HPE JG326A Folha de dados



HPE FlexNetwork X240 40G QSFP+ QSFP+ 1m Cabo de cobre de conex □ direta

N° SKU: JG326A

Especifica □□es

- Tipo de conector: QSFP+ para QSFP+
- Taxa máxima de dados: 40 Gbps
- Raio mínimo de curvatura: 35mm
- Fio AWG: 30AWG
- Comprimento do cabo: 1 m (3,28 pés)
- Material da Jaqueta: PVC (OFNR)
- Temperatura: 0 a 70°C (32 a 158°F)
- Protocolos: 40G InfiniBand 8x DDR, 4x QDR, 10G/40Gigabit Ethernet, Fibre Channel

Compatibilidade

O HPE JG326A é compatível com uma ampla variedade de equipamentos HPE.

- HPE H3C 5930
- HPE H3C 5700
- HPE H3C 12900
- HPE H3C 5900
- HPE H3C 7500
- HPE H3C 11900
- HPE H3C 790
- HPE H3C 10500

Compre agora